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Ata da 31ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos  

 

Às 17h11min (dezessete horas e onze minutos) do dia 04 (quatro) de maio do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três), no Auditório da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do 

Cariri - UFCA, Estado do Ceará, sito à Rua Divino Salvador, 284 – Alto do Rosário, nesta 

Cidade de Barbalha-CE, onde presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de 

Matos, Antônio Ferreira de Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes 

Garcia, João Ilânio Sampaio, André Feitosa, Luana dos Santos Gouvêa, Expedito Rildo 

Cardos Xavier Teles, João Bosco de Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio 

Parente de Sá Barreto – Farrim, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Dorivan 

Amaro dos Santos, Isac Dié Romão Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente 

constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do 

art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio Sampaio 

para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos 

a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: Ata da 30ª Sessão da Câmara 

Municipal de Barbalha. Parecer da Comissão Permanente de Constituição, Justiça e 

Legislação Participativa nº 33/2023, para tramitação do Projeto de Lei nº 31/2023, de 

autoria do Executivo Municipal, autoriza o Município de Barbalha/CE a realizar permuta 

de áreas para fins de melhor alocação de sua área institucional no loteamento jardim dos ipês, 

da forma que indica e dá outras providências, em discussão. Parecer da Comissão 

Permanente de Constituição, Justiça e Legislação Participativa nº 34/2023, para 

tramitação do Projeto de Lei nº 33/2023, de autoria do Vereador João Bosco de Lima, 

Denomina logradouro público que indica e dá outras providências, em discussão. Parecer da 

Comissão Permanente de Obras e Serviços Públicos nº 04/2023, para tramitação do 

Projeto de Lei nº 31/2023, de autoria do Executivo Municipal, autoriza o Município de 

Barbalha/CE a realizar permuta de áreas para fins de melhor alocação de sua área institucional 

no loteamento jardim dos ipês, da forma que indica e dá outras providências, em discussão.   

Requerimento Nº 208/2023, de autoria do Vereador Vicente Eugênio Pereira, Requer que 

seja enviado oficio a empresa PROURBI, solicitando que seja realizada a troca de lâmpadas 

queimadas nos postes localizados na via do Sítio Venha Ver até o Sítio Lagoa. Requerimento 

Nº 209/2023, de autoria da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, Requer que seja enviado 

ofício ao Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Planejamento e Gestão, solicitando a 

realização do Projeto Prefeitura no meu Bairro no Distrito de Arajara. Requerimento Nº 

210/2023, de autoria da Vereadora Luana dos Santos Gouvêa, Requer que seja enviado 

ofício à SOP, solicitando o roço das margens das rodovias CE 293, trecho Barbalha - Arajara 

e CE 386 no trecho Arajara - Crato. Requerimento Nº 211/2023, de autoria do Vereador 

Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior,  Requer que seja enviado ofício ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos com cópia ao Prefeito Municipal, Dr 

Guilherme Saraiva, solicitando, em caráter de urgência, o conserto das estradas que dão acesso 

ao Sítio Carrapicho, assim também como a recuperação da estrada do Sítio Correntinho após 

a passagem molhada, tendo em vista que as mesmas encontram-se em situação quase 

intransitáveis. Requerimento Nº 212/2023, de autoria do Vereador Francisco Marcelo 
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Saraiva Neves Junior, Requer que seja enviado ofício ao Departamento Estadual de 

Rodovias ao (DER) com cópia a Superintendência de Obras públicas, a SOP, solicitando em 

caráter de urgência a recuperação da manta asfáltica da CE 386 que liga o Distrito do Caldas 

ao Distrito de Arajara, assim também como solicito o roço das laterais em toda extensão da 

via citada. Requerimento Nº 213/2023, de autoria do Vereador João Bosco de Lima, 

Requer que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Arôdo de Castro Macedo, Secretário 

Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a isenção de taxa de Contribuição 

de Iluminação Pública - CIP, aos beneficiários que preenchem os requisitos do artigo 5º e 6º 

da Lei Complementar nº 003/2022. Requerimento Nº 214/2023, de autoria do Vereador 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja enviado ofício a Secretaria de 

Planejamento e Gestão, solicitando a proposta consolidada do Pregão eletrônico nº 

2023.04.10.1, e a estrutura da Festa de Santo Antônio e os demais eventos. Requerimento Nº 

215/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que seja 

enviado ofício ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos, solicitando 

que seja solucionado o problema da falta de água no Sítio Barro Branco, do sítio Cabeceiras, 

tendo em vista que os moradores da referida localidade estão há mais de 08 dias sem água 

para o próprio consumo. Requerimento Nº 216/2023, de autoria do Vereador Epitácio 

Saraiva da Cruz Neto, Requer que seja enviado ofício a Secretaria de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, solicitando a reforma e revitalização da 

Praça da Estação, tendo em vista que é um dos cartões postais de nossa Cidade. Requerimento 

Nº 217/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Requer que 

seja enviado ofício a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações de como está o 

andamento das filas de cirurgias e exames e quais procedimentos foram feitos que estão 

estampados em placas na cidade, fala-se em 2000. Requerimento Nº 216/2023, de autoria 

do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Requer que seja enviado ofício a Secretaria 

de Meio Ambiente, solicitando a limpeza no entorno do Centro Educacional Maria Alacoque 

Sampaio no bairro do Rosário. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 31/2023, de autoria do 

Executivo Municipal, autoriza o Município de Barbalha/CE a realizar permuta de áreas para 

fins de melhor alocação de sua área institucional no loteamento jardim dos ipês, da forma que 

indica e dá outras providências, em discussão. Sendo Aprovado por Unanimidade. Projeto 

de Lei nº 33/2023, de autoria do Vereador João Bosco de Lima, Denomina logradouro 

público que indica e dá outras providências, em discussão. Sendo Aprovado por 

Unanimidade.  Todos os Requerimentos foram discutidos e aprovados por unanimidade. 

PALAVRA FACULTADA. Fizeram uso da palavra os Vereadores Dorivan Amaro dos 

Santos, Francisco Marcelo Saraiva Neves Junior e Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles. O 

Presidente nos termos do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h23min 

(dezoito horas e vinte e três minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° 

Secretário, pelos apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada 

será assinada. Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para 

consultas ou controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


